

RAILWAYS

RB401

*ERRATA***GOVERNMENT RAILWAYS ACT 1904****BY-LAW 54 AMENDMENT 1990**

Whereas errors occurred in the notice published under the above heading on page 4181 of *Government Gazette* No. 90 dated 17 August 1990 they are corrected as follows.

On page 4181 under the heading "Interpretation of Part" in the line beginning "section" delete "railway-line" and insert "railway line".

On page 4182 in by-law 287 subsection (4) in the line commencing "pass this advice on the relevant Driver" etc insert "to" between "on" and "the".

On page 4183 in by-law 291 delete subsection (f) and insert—

(f) communication through the departmental computer network, unless specifically empowered to do so in this Part.

On page 4184—

In by-law 293 subsection (6) (c) delete "—" after "and" on last line

In by-law 294 insert "A" between "(1)" and "train".

On page 4187 in by-law 306 subsection (3) insert "A" before "train controller".

On page 4188—

In by-law 306 subsection (5) insert "A" before "train controller".

In by-law 306 subsection (6) insert "A" before " person receiving".